
Saga:Zmierzch

nie czytałeś-nie rób

Poziom trudności: Średni

1. Od kogo w prezencie ślubnym Edward i Bella dostali wyjazd na miesiąc miodowy?

A - Esme

B - Carlisa

C - Alice

D - Rosalie

2. Na czyją wyspę pojechali Edward i Bella?

A - Carlisa

B - Alice

C - Esme

D - Rosalie

3. Którego dnia po ślubie Bella zorientowała się, że jest w ciąży?

A - 15

B - 16

C - 17

D - 18

4. Do kogo Bella zadzwoniła gdy zorientowała się że jest w ciąży (po rozmowie z Carlise)?

A - Rosalie

B - Alice

C - Esme

D - Renne

5. Kto w pierwszej części złamał Belli nogę?

A - Jasper

B - James

C - Victoria

D - Emment
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6. W której części Edward (nieoficjalnie) oświadczył się Belli (a właściwie postawił

warunek)?

A - 3

B - 1

C - 2

D - 4

7. Ile par chromosomów mają ludzie, wampiry i wilkołaki?

A - ludzie 23,wilkołaki 25, wampiry 24

B - ludzie 24,wilkołaki 23, wampiry 25

C - ludzie 23,wilkołaki 24, wampiry 25

D - ludzie 25,wilkołaki 24, wampiry 23

8. Jaki dar ma Bella jako wampir?

A - czytanie w myślach

B - tarcza

C - nie ma daru

D - przewidywanie przyszłości

9. W jakim miasteczku rozgrywa się cała akcja?

A - Forks

B - Fok

C - Fokrs

D - Foks
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Saga:Zmierzch

nie czytałeś-nie rób

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. A

5. B

6. C

7. C

8. B

9. A
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